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Oponentský posudek bakalářské práce 

 

Autor: Dagmar Kamarádová, DiS. 

Téma práce: Efektivita činnosti s klienty nízkoprahových klubů z pohledu sociálních pracovníků 

Cíl práce: 

Zmapovat rozsah možností sociálních pracovníků nízkoprahových zařízení pro děti a mládež 

k zajištění efektivity jejich činností s klienty 

 

Autorkou zvolené téma je aktuální, diskutované a společností vnímané jako jeden z primárních 

problémů, které je nutné řešit a zdokonalovat. Vlastní výzkum je logicky navázán na teoretickou část 

bakalářské práce, kde je v optimálním rozsahu nastíněn   rozbor sociální práce v nízkoprahovém 

zařízení pro děti a mládež/NZDM/, legislativa, metody, s popisem cílové skupiny. Autorka neopomíjí 

zmínku o historickém vývoji těchto zařízení u nás. Zvláštní pozornost je věnována   současnému 

vnímání sociálních služeb-tedy kontaktní práci. Při nastínění charakteristiky klienta vychází autorka 

z detailních a hlubších principů, které jsou podmíněny mimo jiné znalostí psychologického vhledu. 

Akcentována je zde „nízkoprahovost“, která je podmínkou pro snadnější a úspěšnou komunikaci 

s klientem a přinášející úspěch. 

Na nadstandardně zpracovanou teoretickou část bakalářské práce, plynule a logicky navazuje 

výzkumná část, kde jsou verifikovány metodické postupy, zjišťována oblíbenost a úspěšnost 

jednotlivých komunikačních forem, jakými jsou např. situační intervence, poradenský rozhovor, 

včetně významu individuálního plánu. 

Celá výzkumná část má logickou posloupnost, cíle i formulace hypotéz je srozumitelné, vhodnost 

použitých metod lze hodnotit pozitivně, úroveň a interpretace získaných výsledků   je nadprůměrná. 

Za nejpřínosnější část práce považuji hlubší vhled do sledované problematiky, kde mimo precizního 

popisu a šíře komunikačních vazeb s klientem, nechybí rozsah schopností, včetně aktuálních možností 

a empatie pečujícího, v porovnání s rozborem zázemí klienta a nastínění jeho šancí, s přihlédnutím 

k jeho aktuálním možnostem v rozsahu bio-psycho-sociálním. 

Hodnocení formální úrovně práce: Rozsah výzkumu lze akceptovat v rámci nároků kladených na 

bakalářskou práci, formulace hypotéz srozumitelná, použité metody vhodné, prezentace a 

interpretace výsledků optimální, diskuze vítána, využitelnost výsledků vysoká, citované prameny 

aktuální, počet citací v textu přiměřený, citační norma byla dodržena. Formální úroveň a úprava 

práce je vyhovující. Jazyková a stylistická úroveň výborná. Cíl práce byl splněn. 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm   v ý b o r n ě. 

Otázky k obhajobě: 

Selektuj a podrobněji rozeber nejúspěšnější druhy činností v klubu NZDM, které posouvají klienta 

v pozitivním směru. 

Jaké bývá nejčastější věkové rozložení klientů čerpajících služby nízkoprahového zařízení? 

Byl zřetelný rozdíl v metodách práce sociálních pracovníků NZDM ve sledovaných lokalitách Praha -

Brno-Plzeň? 
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